



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Института №11 МАИ

А.В. Беспалов

«10» *декабрь* 2018г.

Регламент доступа к оборудованию ресурсного центра коллективного пользования «Авиационно-космические материалы и технологии»

Ресурсный центр коллективного пользования (РЦКП) «Авиационно-космические материалы и технологии» («АКМиТ») представляет собой структурное подразделение Института №11 «Материаловедение и технология материалов» (далее – Институт №11) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский авиационный институт (национальный исследовательский университет)» (далее – МАИ), обладающего современным научным оборудованием, высококвалифицированными кадрами и обеспечивающего на имеющемся оборудовании проведение научных исследований и оказание услуг, в том числе в интересах внешних пользователей.

РЦКП осуществляет прием от заинтересованных пользователей заявок на проведение научных исследований и оказание услуг с использованием оборудования РЦКП (далее - заявки). Форма заявки разрабатывается и утверждается РЦКП. Заявка должна содержать в том числе: информацию о заявителе (Ф.И.О., организация, адрес, телефон и др.); описание работ (наименование, цель работы, объект исследований) и техническое задание. Заявки принимаются по почте, по факсу, по электронной почте, указанным на главной странице сайта РЦКП.

Перечень типовых услуг РЦКП, используемое оборудование с указанием стоимости услуг публикуются на официальном сайте РЦКП в сети Интернет.

Заявки рассматриваются руководителем РЦКП по мере их поступления в течение 5 рабочих дней. При анализе заявки учитываются: степень соответствия заявки возможностям оборудования; содержательная часть работы; загруженность оборудования.

По результатам рассмотрения заявок руководитель РЦКП принимает решение о возможности проведения научных работ/оказания услуг и включает заявку в план работ РЦКП. Мотивированное решение о невозможности проведения работ доводится до сведения заявителя не позднее трех дней со дня принятия решения.

Услуги коллективного пользования научным оборудованием могут предоставляться как на возмездной, так и на безвозмездной основе.

Проведение РЦКП научных исследований и оказание услуг на возмездной основе заинтересованным пользователям осуществляется на основе договора между организацией-заказчиком и МАИ. Используется Типовой договор на проведение научных исследований и оказание услуг.

Возможность допуска физических лиц – представителей заинтересованного пользователя непосредственно к работе на оборудовании РЦКП, устанавливается в договоре.

По завершению работы по заявке заинтересованному пользователю выдается соответствующий документ, содержащий результаты выполненных работ (отчет, протокол испытаний/измерений и др.).

Оборудование РЦКП используется для выполнения бакалаврских и магистерских работ, лабораторного практикума, научной работы и подготовки кандидатских и докторских диссертаций как для учащихся, аспирантов и специалистов МАИ, так и для организаций, ВУЗов-партнеров и других заинтересованных организаций.

Оборудование используется для выполнения научно-исследовательских и опытно-технологических работ в интересах предприятий оборонно-промышленного комплекса, других высокотехнологичных отраслей экономики, организаций и ВУЗов-партнеров.

Использование оборудования РЦКП в учебном процессе согласовывается с подразделениями МАИ при подготовке расписаний занятий, а для проведения научной работы и работы сторонних организаций согласовывается отдельными графиками.

Директор РЦКП «АКМиТ», профессор, д.т.н.

С.В.Скворцова